



銀娛成功獲得娛樂場幸運博彩經營臨時批給

2022年11月26日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）欣然宣布，旗下银河娱乐场股份有限公司成功获得澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）给予娱乐场幸运博彩经营临时批给。银娱将全力配合特区政府落实相关的后续工作，并于未来一如既往积极支持及推进澳门的「1+4」适度多元发展策略，做优做精做强综合旅游休闲业与非博彩项目，以及博彩业的健康发展。

银娱主席吕志和博士表示：「澳门一直是银娱的立业之根，多年来，我们全力配合中央及特区政府对澳门发展的定位，积极为澳门的长远繁荣稳定作出努力。在未来10年这个全新起点上，我们将会把经验所得结合创新元素，为本澳『世界旅游休闲中心』定位带来更多发展的可能；同时，银娱定将不忘初心，坚守『取诸社会，用诸社会』的精神，为澳门社区的可持续发展贡献力量。最后，我们感谢娱乐场幸运博彩经营批给公开竞投委员会以及我们的全体团队成员，大家都在为澳门的未来而奋力不懈。未来，大家将会继续携手前行，共创更美好明天。」

一直以来，银娱于旗下各旗舰物业，包括「澳門銀河™」、「澳門百老匯™」及星际酒店等，推出了一系列引领市场的产品及设施；将于未来10年在旗下现有及即将推出市场的路途新项目中，引入更多独有及崭新的世界级非博彩设施及体验。银娱亦会继续秉持「心系社区 感爱同行」的企业社会责任宗旨，积极支持雇员福祉、人才培养、体育、文化、环保、慈善及扶持中小企等不同领域的工作，助力促进业界以至澳门社区的可持续发展。

- 完 -